



OPEN ACCESS

APPROVED BY
Frontiers Editorial Office,
Frontiers Media SA, Switzerland

*CORRESPONDENCE
Frontiers Production Office
production.office@frontiersin.org

SPECIALTY SECTION
This article was submitted to
Parasite and Host,
a section of the journal
Frontiers in Cellular and
Infection Microbiology

RECEIVED 23 November 2022
ACCEPTED 23 November 2022
PUBLISHED 15 December 2022

CITATION
Frontiers Production Office (2022)
Erratum: Macrophage migration
inhibitor factor contributes to
immunopathogenesis during
Plasmodium yoelii 17XL infection.
Front. Cell. Infect. Microbiol.
12:1106479.
doi: 10.3389/fcimb.2022.1106479

COPYRIGHT
© 2022 Frontiers Production Office. This
is an open-access article distributed
under the terms of the [Creative
Commons Attribution License \(CC BY\)](#).
The use, distribution or reproduction
in other forums is permitted, provided
the original author(s) and the
copyright owner(s) are credited and
that the original publication in this
journal is cited, in accordance with
accepted academic practice. No use,
distribution or reproduction is
permitted which does not comply with
these terms.

Erratum: Macrophage migration inhibitor factor contributes to immunopathogenesis during *Plasmodium yoelii* 17XL infection

Frontiers Production Office*

Frontiers Media SA, Lausanne, Switzerland

KEYWORDS

P. yoelii 17XL, host-pathogen interaction, parasite, MIF, malaria, proinflammatory cytokines, pathogenesis, immune response

An Erratum on

Macrophage migration inhibitory factor contributes to immunopathogenesis during *Plasmodium yoelii* 17XL infection

by Salazar-Castañón VH, Juárez-Avelar I, Legorreta-Herrera M and Rodríguez-Sosa M (2022) *Front. Cell. Infect. Microbiol.* 12:968422. doi: 10.3389/fcimb.2022.968422

Due to a production error, there was an error in the affiliations. Instead of:

“Victor H. Salazar-Castañón¹, Imelda Juárez-Avelar¹, Martha Legorreta-Herrera^{2*} and Miriam Rodríguez-Sosa^{1*}”

¹Laboratorio de Inmunidad Innata, Unidad de Investigación en Biomedicina, Facultad de Estudios Superiores Iztacala, UNAM, Estado de México, México, ²Laboratorio de Inmunología Molecular, Unidad de Investigación Química Computacional, Síntesis y Farmacología en Moléculas de Interés Biológico, División de Estudios de Posgrado e Investigación, Facultad de Estudios Superiores Zaragoza, Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM), Ciudad de México, México.”

It should be:

“Victor H. Salazar-Castañón¹, Imelda Juárez-Avelar², Martha Legorreta-Herrera^{1*} and Miriam Rodríguez-Sosa^{2*}”

¹Laboratorio de Inmunología Molecular, Unidad de Investigación Química Computacional, Síntesis y Farmacología en Moléculas de Interés Biológico, División de Estudios de Posgrado e Investigación, Facultad de Estudios Superiores Zaragoza, Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM), Ciudad de México, México. ²Laboratorio de Inmunidad Innata, Unidad de Investigación en Biomedicina, Facultad de Estudios Superiores Iztacala, UNAM, Estado de México, México”

The publisher apologizes for this mistake.

The original version of this article has been updated.